



Si informa che per mero errore materiale il capitolo "esperimento dell'asta" a pag. 5 e 6 del bando è sostituito dal seguente: [errata corrige](#)